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ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΑ 

Ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας συντάσσεται σύμφωνα με το ΦΕΚ 491/09-

02-2021 και βασίζεται στην ισχύουσα νομοθεσία και στις σύγχρονες παιδαγωγικές και 

διδακτικές αρχές. Η ακριβής τήρησή του αποτελεί ευθύνη και υποχρέωση της 

Προϊστάμενης του νηπιαγωγείου, των εκπαιδευτικών, των μαθητών/μαθητριών και των 

γονέων/κηδεμόνων και αποτελεί προϋπόθεση της εύρυθμης λειτουργίας του σχολείου. Ο 

Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας ισχύει για ένα σχολικό έτος. Μπορεί δε να 

επικαιροποιηθεί , έτσι ώστε να συμπεριλαμβάνει νέες νομοθετικές ρυθμίσεις και να 

ανταποκρίνεται στις αλλαγές των συνθηκών λειτουργίας της σχολικής μονάδας. Θέματα 

που ανακύπτουν και δεν προβλέπονται από τον Κανονισμό, αντιμετωπίζονται κατά 

περίπτωση από την Προϊσταμένη του νηπιαγωγείου και τον Σύλλογο Διδασκόντων, καθώς 

και από την Σύμβουλο Εκπαίδευσης, σύμφωνα με τις αρχές της παιδαγωγικής επιστήμης και 

την εκπαιδευτική νομοθεσία, σε πνεύμα συνεργασίας με όλα τα μέλη της σχολικής 

κοινότητας. 

                                1. Βασικές αρχές και στόχοι του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας  

Ο Κανονισμός, περιλαμβάνει όρους και κανόνες, κατανομή αρμοδιοτήτων και ευθυνών, 
δικαιωμάτων και υποχρεώσεων, για όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας, έτσι ώστε να 
διαμορφώνεται στο σχολείο ένα παιδαγωγικό και διδακτικό κλίμα που διευκολύνει την 
απρόσκοπτη, μεθοδική και αποτελεσματική λειτουργία του. Ταυτόχρονα οι δυσκολίες και τα 
προβλήματα που προκύπτουν αντιμετωπίζονται από τα μέλη της σχολικής κοινότητας ως 
προκλήσεις και ευκαιρίες βελτίωσης, ανάπτυξης και ενδυνάμωσης παιδαγωγικών, διδακτικών, 
και άλλων πρακτικών. 

Βασικοί στόχοι του Κανονισμού είναι οι μαθητές/μαθήτριες να διαμορφώσουν την 
προσωπικότητά τους, να διαπαιδαγωγηθούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο αναπτύσσοντας 



δεξιότητες οι οποίες έχουν βασικό και κυρίαρχο ρόλο στη μαθησιακή διαδικασία και ταυτόχρονα 



αποτελούν δεξιότητες ζωής, όπως η δημιουργικότητα, ο αυτοέλεγχος, η συναίσθηση της 
ευθύνης, η συνεργασία, η ενσυναίσθηση, η αλληλεγγύη, ο αμοιβαίος σεβασμός, η 
αλληλοκατανόηση, η αποδοχή της διαφορετικότητας, ο σεβασμός όλων σε κοινούς 
συμφωνημένους κανόνες, η περιβαλλοντική συνείδηση, η προστασία της υγείας, καθώς 
και η εδραίωση της ισότητας, της αλληλεγγύης και της δημοκρατίας. 

Μέσω των συμφωνημένων αρχών/κατευθύνσεων του Κανονισμού του 
Νηπιαγωγείου, επιδιώκεται: 

 Να εξασφαλίζεται ένα υποστηρικτικό πλαίσιο για να 
πραγματοποιείται με επιτυχία το εκπαιδευτικό έργο και η απρόσκοπτη 
συμμετοχή όλων των μαθητών/μαθητριών στην εκπαιδευτική 
διαδικασία. 

 Να αναπτύσσεται κατάλληλο κλίμα για την ανάπτυξη της 
προσωπικότητας του/της κάθε μαθητή/μαθήτριας αλλά και όλων των 
μελών της σχολικής κοινότητας. 

 Να διασφαλίζεται η σωματική και ψυχική υγεία όλων των μελών της σχολικής 
κοινότητας. 

 Να δημιουργείται πλαίσιο συνθηκών για ουσιαστική μάθηση και εργασία. 
 

 

 2. Λειτουργία του Σχολείου 

 

Το σχολικό έτος  αρχίζει από την 1-9-2023  και λήγει στις 21-6-2024.  Τα μαθήματα  αρχίζουν στις 11-
9-2023 και λήγουν στις 15-6-2024. 

 Η έγκαιρη προσέλευση των μαθητών/μαθητριών στο σχολείο και η ανελλιπής φοίτηση αποτελούν 
βασικά στοιχεία για την εύρυθμη λειτουργία του νηπιαγωγείου. 

 Το Ωρολόγιο Πρόγραμμα του Υποχρεωτικού πρωινού  Νηπιαγωγείου, οι γιορτές, οι αργίες 
καθορίζονται από τις κείμενες διατάξεις  και με την έναρξη της  σχολικής χρονιάς ρυθμίζονται 
θέματα λειτουργίας Νηπιαγωγείων με σχετική εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ&Α  . Οι μαθητές/μαθήτριες 
προσέρχονται στο σχολείο και αποχωρούν από αυτό ως εξής: 

 Υποδοχή των μαθητών και των μαθητριών στο σχολείο: 8.15- 8:30. 
Λήξη υποχρεωτικού προγράμματος- αποχώρηση μαθητών και μαθητριών: 13:00 

 
 

 
 

Οι γονείς/κηδεμόνες/συνοδοί παραδίδουν τους μαθητές/μαθήτριες στην νηπιαγωγό στην είσοδο 
του νηπιαγωγείου και αποχωρούν άμεσα. Κατά τη διάρκεια του χρόνου προσέλευσης των 
μαθητών/μαθητριών δεν παρευρίσκεται χωρίς άδεια στον χώρο του σχολείου κανένας 
επισκέπτης. Για λόγους ασφαλείας των μαθητών/μαθητριών αλλά και για την ομαλή διεξαγωγή 
του προγράμματος η είσοδος του σχολείου κλείνει στις 8:30. Κατά τη διάρκεια του διαλείμματος 
δεν επιτρέπεται κανένας ανήλικος ή ενήλικος να παρακολουθεί, να συνομιλεί ή να δίνει 
αντικείμενα σε μαθητές και μαθήτριες του σχολείου από τα κάγκελα του προαύλιου χώρου. 

 

Δεν επιτρέπεται η αποχώρηση των μαθητών/μαθητριών πριν τη λήξη του ωρολογίου προγράμματος 
χωρίς άδεια. Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης κατά τη διάρκεια του σχολικού ωραρίου (π.χ. 
ασθένεια), ενημερώνεται ο/η γονέας/κηδεμόνας για να παραλάβει το παιδί του/της, αφού 
προηγουμένως συμπληρώσει το σχετικό έντυπο (υπεύθυνη δήλωση). Εάν κάποιος 
γονέας/κηδεμόνας χρειαστεί, για ειδικό λόγο να πάρει το παιδί του πριν τη λήξη των μαθημάτων, 
χρειάζεται να ενημερώσει εγκαίρως την Προϊσταμένη του νηπιαγωγείου και να συμπληρώσει 
σχετικό έντυπο όπου θα αναγράφονται οι λόγοι (υπεύθυνη δήλωση). Οι γονείς/κηδεμόνες θα πρέπει 
να έχουν φροντίσει ώστε είτε οι ίδιοι ή πρόσωπα που έχουν εξουσιοδοτήσει να είναι άμεσα 
διαθέσιμοι σε έκτακτες περιπτώσεις. Τους μαθητές/μαθήτριες μπορούν να παραλάβουν από το 



νηπιαγωγείο τα ενήλικα πρόσωπα που έχουν δηλώσει οι γονείς/κηδεμόνες γραπτώς και ονομαστικά 
(υπεύθυνη δήλωση & επίδειξη ταυτότητας). Οι γονείς/κηδεμόνες/συνοδοί οφείλουν να 
προσέρχονται έγκαιρα για την παραλαβή των μαθητών/μαθητριών, η οποία θα γίνεται στην είσοδο 
του σχολείου. 
 

 Ωρολόγιο Πρόγραμμα του Σχολείου 

Το Νηπιαγωγείο εφαρμόζει το Ωρολόγιο Πρόγραμμα, όπως αυτό ορίζεται από τις εγκυκλίους του 

ΥΠΑΙΘ και εξειδικεύεται από τον Σύλλογο Διδασκόντων με ευθύνη της Προϊσταμένης του 

Νηπιαγωγείου και υποβάλλεται προς έγκριση στον Προϊστάμενο/Προϊσταμένη εκπαιδευτικών 

θεμάτων της οικείας Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2023-24 
 

 

Ωρολόγιο 

Πρόγραμμα 
ΠΡΩΙΝΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

 

ΩΡΕΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑ   

08:15-8:30  Υποδοχή μαθητών/τριών Βασιλειάδου Ελένη 
08:30-09:15 1η διδακτική Ελεύθερο παιχνίδι - ενασχόληση στα Βασιλειάδου Ελένη 

09:15-10:00 2η διδακτική ώρα 
- 45’ 

Οργανωμένες δραστηριότητες και 

διερευνήσεις με βάση το ΔΕΠΠΣ-ΑΠΣ, 

Βασιλειάδου Ελένη 

10:00 -10:45 Διάλειμμα Βασιλειάδου 
Ελένη 

10:45-11:30 3η διδακτική 
ώρα - 45’ 

Οργανωμένες δραστηριότητες και 
διερευνήσεις με βάση το ΔΕΠΠΣ-ΑΠΣ 

Βασιλειάδου Ελένη 

11:30-12:10 4η διδακτική ώρα 
- 40’ 

Ελεύθερο παιχνίδι- 

ενασχόληση στα κέντρα 

Βασιλειάδου 

Ελένη 

12:10-12:45 5η διδακτική ώρα 
- 35’ 

Οργανωμένες δραστηριότητες και 

διερευνήσεις με βάση το ΔΕΠΠΣ-ΑΠΣ- 

Βασιλειάδου Ελένη 

12:45-13:00           Προετοιμασία για αποχώρηση   

 



                             

 

 

 

 

 

      3.Σχολική και Κοινωνική Ζωή    

 

 

• Συμπεριφορά μαθητών/τριών – Παιδαγωγικός έλεγχος 
 

Οι μαθητές/τριες οφείλουν να συμπεριφέρονται με σεβασμό και ευγένεια στις 

εκπαιδευτικούς και τους συμμαθητές τους και να μην καταστρέφουν τη σχολική περιουσία. 

Τα ζητήματα συμπεριφοράς στο σχολείο αποτελούν αντικείμενο συνεργασίας της 

εκπαιδευτικού της τάξης με την Προϊσταμένη της σχολικής μονάδας, το Σύλλογο 

Διδασκόντων και τη Σύμβουλο Εκπαίδευσης , προκειμένου να υπάρξει η καλύτερη δυνατή 

παιδαγωγική αντιμετώπισή τους. Η στενή συνεργασία σχολείου-γονέων/κηδεμόνων είναι 

πάντα αναγκαία και επιβεβλημένη. 

 

• Πρόληψη φαινομένων Βίας και Σχολικού Εκφοβισμού 
 

H ανάπτυξη θετικού σχολικού κλίματος (αμοιβαίος σεβασμός, αποδοχή της 

διαφορετικότητας, συνεργασία του σχολείου με την οικογένεια) αποτελεί σημαντικό 

παράγοντα της διαδικασίας πρόληψης ή/και αντιμετώπισης φαινομένων βίας, 

παρενόχλησης, εξαναγκασμού και σχολικού εκφοβισμού. Οι γονείς/κηδεμόνες/συνοδοί 

οφείλουν να γνωρίζουν ότι δεν γίνεται αποδεκτή κάθε συμπεριφορά, χειρονομία ή λόγος 

που θα εκδήλωνε αδιαφορία ή περιφρόνηση απέναντι σ’ ένα παιδί και στην οικογένειά του ή 

θα πλήγωνε την ευαισθησία του ή/και απέναντι σε εκπαιδευτικούς και σε άλλους γονείς. 

Κανένας γονέας/κηδεμόνας/συνοδός δεν έχει δικαίωμα να επιπλήττει ή να τιμωρεί ή να 

νουθετεί παιδί στο χώρο του σχολείου. Για οποιοδήποτε θέμα προκύπτει ενημερώνεται η 

εκπαιδευτικός της τάξης και η Προϊσταμένη του νηπιαγωγείου. 

 
Οι μαθητές/μαθήτριες αποφεύγουν κάθε λογής εκφοβιστικές πράξεις, φράσεις ή 

συμπεριφορά, που προσβάλλουν, πληγώνουν και περιθωριοποιούν συμμαθητή/τρια τους ή 

παρακινούν άλλους για την απομόνωσή του/της. Οι μαθητές/μαθήτριες : 

 

• Συμβουλεύονται την εκπαιδευτικό σε περίπτωση διαμάχης και αποδέχονται την 

απόφαση που θα ληφθεί και τις συνέπειες των πράξεων τους. 

 

• Απευθύνονται στην εκπαιδευτικός και ζητούν τη βοήθειά της, για κάθε πρόβλημα που τους 

απασχολεί και τους δημιουργεί εμπόδιο στη σχολική ζωή. 

 

• Αποφεύγουν ρητά την άσκηση οποιασδήποτε μορφής βίας (σωματική, λεκτική ή 

ψυχολογική). 

 

• Σχολικές Εκδηλώσεις – Δραστηριότητες 
 

Οι σχολικές εκδηλώσεις / δραστηριότητες, καθώς και οι σχολικές γιορτές αποτελούν 

μέρος της σχολικής ζωής και βοηθούν στην πραγματοποίηση του έργου του νηπιαγωγείου, 

γι’ αυτό και η συμμετοχή των μαθητών/τριών κρίνεται απαραίτητη. 



 

4. Επικοινωνία και Συνεργασία Γονέων/Κηδεμόνων-Σχολείου 
 

Το σχολείο πρέπει να βρίσκεται σε αγαστή συνεργασία με τις οικογένειες των 

μαθητών/μαθητριών. Η επίσκεψη και η παραμονή των γονέων/κηδεμόνων στις αίθουσες, 

την ώρα του μαθήματος δεν επιτρέπεται. Οι γονείς/κηδεμόνες εισέρχονται στο σχολείο μόνο 

κατά τις προγραμματισμένες ώρες συναντήσεων με τις εκπαιδευτικούς των τάξεων και μετά 

από άδεια της Προϊσταμένης. Οι συναντήσεις για ενημέρωση των γονέων/κηδεμόνων με τις 

εκπαιδευτικούς προγραμματίζονται με απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων. Έκτακτες 

συναντήσεις με γονείς μπορούν να πραγματοποιηθούν εφόσον οι εκπαιδευτικοί το κρίνουν 

αναγκαίο . Η ενημέρωση για την πρόοδο των μαθητών αφορά αποκλειστικά τους 

γονείς/κηδεμόνες και όχι άλλους ενήλικες. Επίσης, οι γονείς/κηδεμόνες ενημερώνουν 

έγκαιρα το σχολείο για κάθε ειδικό θέμα που αντιμετωπίζουν τα παιδιά τους – θέματα 

υγείας, ειδικές εκπαιδευτικές ικανότητες ή ανάγκες, θέματα οικογενειακής και κοινωνικής 

κατάστασης – τα οποία μπορούν να επηρεάσουν τη φοίτηση, την επίδοση ή τη συμπεριφορά 

του παιδιού και ζητούν τη συνδρομή του σχολείου. 

 

Η φοίτηση των μαθητών/μαθητριών στο νηπιαγωγείο είναι υποχρεωτική. Η ελλιπής 

φοίτηση και μάλιστα χωρίς σοβαρό λόγο, δυσχεραίνει τόσο το σχολικό έργο όσο και την 

πρόοδο των μαθητών/μαθητριών. Οι εκπαιδευτικοί καταγράφουν τις καθημερινές απουσίες 

και η Προϊσταμένη τις καταχωρίζει στο πληροφοριακό σύστημα του ΥΠΑΙΘ. Την 

ουσιαστική αλλά και την τυπική ευθύνη απέναντι στο σχολείο και την πολιτεία για τη 

φοίτηση των μαθητών, φέρουν κατά το νόμο οι γονείς/κηδεμόνες τους, οι οποίοι: 

 
• Φροντίζουν ώστε το παιδί να έρχεται έγκαιρα και ανελλιπώς στο σχολείο και να 

ενημερώνουν το σχολείο σε περίπτωση απουσίας του. 

 
• Φροντίζουν να είναι το παιδί τους καθαρό και περιποιημένο κάθε μέρα και ελέγχουν 

τακτικά τα μαλλιά του παιδιού για ψείρες. 

 
• Καθημερινά, και πριν την προσέλευσή του στο σχολείο, οι γονείς/κηδεμόνες 

βεβαιώνονται για την καλή υγεία του παιδιού τους. Παιδιά με ενδείξεις ασθένειας δεν  

προσέρχονται στο σχολείο. 

 
Οι εκπαιδευτικοί δεν επιτρέπεται να χορηγούν φάρμακα στους μαθητές/τριες του 

σχολείου. Αυτό δεν αποκλείει την υποχρέωσή τους όμως να παρέχουν τις στοιχειώδεις 

πρώτες βοήθειες όταν παραστεί ανάγκη. Για το λόγο αυτό, σε περιπτώσεις που απαιτείται 

φαρμακευτική αγωγή, οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών οφείλουν να αιτούνται την 

άδεια, προκειμένου να εισέρχονται στο χώρο του σχολείου οι ίδιοι ή άλλο πρόσωπο το 

οποίο θα υποδείξουν, ώστε να τη χορηγήσουν. 

 

                              5: Πολιτική του σχολείου προστασίας από πιθανούς κινδύνους  
 

 Ποιότητα του σχολικού χώρου 

 
Ένας από τους στόχους του σχολείου είναι η καλλιέργεια της αίσθησης της ευθύνης 

στους μαθητές/ στις μαθήτριες σε ό,τι αφορά την ποιότητα του σχολικού χώρου. Ο 

σεβασμός του σχολικού χώρου είναι κοινός στόχος όλων. Ο σεβασμός στα περιουσιακά 

στοιχεία του νηπιαγωγείου, τις υποδομές, τον εξοπλισμό, αλλά και το φυσικό περιβάλλον 

του σχολείου αποτελεί βασική υποχρέωση όλων των μελών της σχολικής κοινότητας. 

 

 Αντιμετώπιση των έκτακτων αναγκών εντός του σχολικού χώρου 

 



Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης, για την ασφάλεια των παιδιών έχει καταρτιστεί 

σχέδιο διαφυγής και πραγματοποιούνται ασκήσεις ετοιμότητας. Για την προστασία από 

σεισμούς και φυσικά φαινόμενα επικαιροποιείται τακτικά το Σχέδιο Μνημονίου Ενεργειών 

για τη διαχείριση του Σεισμικού Κινδύνου στην αρχή της σχολικής χρονιάς και 

υλοποιούνται ασκήσεις ετοιμότητας κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους. Η Προϊσταμένη 

του νηπιαγωγείου, στην αρχή του σχολικού έτους και σε συνεργασία με τον Σύλλογο 

Διδασκόντων, προβαίνει σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες που προβλέπονται για την 

αντιμετώπιση των έκτακτων αναγκών εντός του σχολικού χώρου. Επίσης, οι εκπαιδευτικοί 

ενημερώνουν τους μαθητές/μαθήτριες για τους βασικούς κανόνες και τρόπους αντίδρασης 

κατά την εκδήλωση των φαινομένων αυτών. 

                                                                                      Χώρος συγκέντρωσης σε περίπτωση ανάγκης 
Ενδεικτικό παράδειγμα: 

 
Κάτοψη α΄ 

ορόφου .dd 
 

Όροφος 



 

ΑΠΟΘΗΚΗ 
ΤΟΥΑΛΕΤΕΣ  

 
 

6.00cm 
 

ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ 
 
 
 

9.50 cm. 

4.20 
 

ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ 

9.50cm Κουζίνα  

  
 
 
 

Αυλή του Σχολείου - Χώρος συγκέντρωσης παιδιών σε περίπτωση σεισμού. 

 

 

Ειδικό σχέδιο αποχώρησης λόγω έκτακτων συνθηκών 

Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης, για την ασφάλεια των παιδιών έχει καταρτιστεί σχέδιο 
διαφυγής και πραγματοποιούνται ασκήσεις ετοιμότητας. 

 

 

 
Σε περίπτωση κρίσης οι μαθητές/μαθήτριες παραδίδονται μόνο στους 

γονείς/κηδεμόνες τους ή στα πρόσωπα που οι γονείς/κηδεμόνες έχουν ορίσει γραπτώς για 

την παραλαβή των μαθητών/τριών από τη σχολική μονάδα. Ως χώρος συγκέντρωσης σε 

περίπτωση ανάγκης ορίζεται ο προαύλιος χώρος του νηπιαγωγείου. 

 

Σε καταστάσεις έκτακτων συνθηκών, πανδημίας ή ακραίων καιρικών 

φαινομένων όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας, εκπαιδευτικοί, γονείς/κηδεμόνες, 

μαθητές οφείλουν να συμμορφώνονται και να ακολουθούν ρητά τις οδηγίες που 

εκδίδουν οι εκάστοτε αρμόδιοι φορείς/υπηρεσίες π.χ. ΕΟΔΥ, ΥΠΑΙΘ, 

ΥπουργείοΠολιτικής Προστασίας, κ.λ.π. για την εύρυθμη λειτουργία της σχολικής 

μονάδας και την ασφάλεια των μελών της σχολικής κοινότητας. 
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Ο κοινά συμφωνημένος Κανονισμός βασίζεται στην ισχύουσα νομοθεσία και στις 
σύγχρονες παιδαγωγικές και διδακτικές αρχές. Η τήρησή του από όλους τους παράγοντες του 
σχολείου (μαθητές/μαθήτριες, εκπαιδευτικούς, γονείς/κηδεμόνες, βοηθητικό προσωπικό) με 
αμοιβαίο σεβασμό στον διακριτό θεσμικό ρόλο τους αποτελεί προϋπόθεση της εύρυθμης 
λειτουργίας του Νηπιαγωγείου. Είναι το θεμέλιο πάνω στο οποίο μπορεί το σχολείο να 
οικοδομήσει για να πετύχει τους στόχους και το όραμά του. 

Θέματα που ανακύπτουν στην εκπαιδευτική καθημερινότητα και δεν προβλέπονται 
από τον Κανονισμό, αντιμετωπίζονται κατά περίπτωση από την Προϊσταμένη και το 
Σύλλογο Διδασκόντων, σύμφωνα με τις αρχές της 

παιδαγωγικής επιστήμης και την κείμενη εκπαιδευτική νομοθεσία, σε πνεύμα συνεργασίας με 
όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας. 

Οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών και μαθητριών ενημερώνονται με κάθε πρόσφορο 
μέσο. 
 

Υδρούσα     11-10-2023 
 
Η προϊσταμένη 
 Βασιλειάδου Ελένη 
 

 

 

Εγκρίνετ 
αι 

Σύμβουλος Εκπαίδευσης  (έχει την 
παιδαγωγική ευθύνη του σχολείου) 

 
 
 
 
 
 

…………………………………………………… 

…… Ημερομηνία: 

…………………………………………………. 

Διευθύντρια   Εκπαίδευσης 

 
 
 
 
 
 

…………………………………………………… 

…… Ημερομηνία: 

…………………………………………………. 
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	Το σχολικό έτος  αρχίζει από την 1-9-2023  και λήγει στις 21-6-2024.  Τα μαθήματα  αρχίζουν στις 11-9-2023 και λήγουν στις 15-6-2024.
	Η έγκαιρη προσέλευση των μαθητών/μαθητριών στο σχολείο και η ανελλιπής φοίτηση αποτελούν βασικά στοιχεία για την εύρυθμη λειτουργία του νηπιαγωγείου.
	Το Ωρολόγιο Πρόγραμμα του Υποχρεωτικού πρωινού  Νηπιαγωγείου, οι γιορτές, οι αργίες καθορίζονται από τις κείμενες διατάξεις  και με την έναρξη της  σχολικής χρονιάς ρυθμίζονται θέματα λειτουργίας Νηπιαγωγείων με σχετική εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ&Α  . Οι μαθ...
	Υποδοχή των μαθητών και των μαθητριών στο σχολείο: 8.15- 8:30.
	Δεν επιτρέπεται η αποχώρηση των μαθητών/μαθητριών πριν τη λήξη του ωρολογίου προγράμματος χωρίς άδεια. Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης κατά τη διάρκεια του σχολικού ωραρίου (π.χ. ασθένεια), ενημερώνεται ο/η γονέας/κηδεμόνας για να παραλάβει το παιδί του...
	Ωρολόγιο Πρόγραμμα του Σχολείου

	Το Νηπιαγωγείο εφαρμόζει το Ωρολόγιο Πρόγραμμα, όπως αυτό ορίζεται από τις εγκυκλίους του ΥΠΑΙΘ και εξειδικεύεται από τον Σύλλογο Διδασκόντων με ευθύνη της Προϊσταμένης του Νηπιαγωγείου και υποβάλλεται προς έγκριση στον Προϊστάμενο/Προϊσταμένη εκπαιδε...
	ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2023-24
	Χώρος συγκέντρωσης σε περίπτωση ανάγκης
	Ειδικό σχέδιο αποχώρησης λόγω έκτακτων συνθηκών
	6:Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας- Διαδικασίες διασφάλισης της εφαρμογής του


		2023-10-11T15:43:39+0300


		2023-10-12T14:14:39+0300


		2023-10-27T15:17:32+0300




